
Tabla J3. Influencia del progreso científico y tecnológico en diversos ámbitos
Nos gustaría saber su opinión sobre el progreso científico y tecnológico, ¿cree usted que
aporta más bien ventajas o más bien inconvenientes para...?

MÁS BIEN VENTAJAS 

La conservación La seguridad 
La calidad de vida del medio ambiente El desarrollo y protección de 

de la sociedad y la naturaleza económico la vida humana
% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 76,0 (1.887) 49,0 (1.216) 68,8 (1.707) 62,2 (1.544)

Ideología

Izquierda 1-2 79,0 (162) 62,4 (128) 74,1 (152) 69,3 (142)

3-4 81,9 (489) 50,1 (299) 75,0 (448) 66,8 (399)

5 76,5 (419) 48,4 (265) 69,3 (380) 58,6 (321)

6 81,2 (151) 43,0 (80) 70,4 (131) 58,1 (108)

7-8 77,9 (166) 59,6 (127) 72,8 (155) 67,1 (143)

Derecha 9-10 78,9 (45) 47,4 (27) 64,9 (37) 66,7 (38)

N.S. 66,4 (235) 41,0 (145) 59,3 (210) 57,9 (205)

N.C. 68,3 (220) 45,0 (145) 60,2 (194) 58,4 (188)

Recuerdo de voto

PP 76,1 (434) 49,1 (280) 68,9 (393) 60,7 (346)

PSOE 75,7 (352) 54,6 (254) 69,0 (321) 66,0 (307)

IU/ICV 81,0 (128) 53,2 (84) 77,8 (123) 63,9 (101)

UPyD 87,3 (69) 48,1 (38) 74,7 (59) 62,0 (49)

CiU 83,1 (49) 49,2 (29) 76,3 (45) 71,2 (42)

Otros partidos 82,6 (114) 49,3 (68) 73,9 (102) 69,6 (96)

No tenía edad 83,3 (15) 50,0 (9) 77,8 (14) 77,8 (14)

En blanco 72,3 (47) 52,3 (34) 73,8 (48) 67,7 (44)

No votó 76,6 (396) 47,6 (246) 66,9 (346) 62,5 (323)

No recuerda 57,9 (22) 39,5 (15) 50,0 (19) 36,8 (14)

N.C. 69,6 (261) 42,4 (159) 63,2 (237) 55,5 (208)

Religión

Creyente practicante 67,7 (191) 45,7 (129) 61,3 (173) 55,7 (157)

Creyente no practicante 75,5 (1.156) 48,2 (738) 68,2 (1.044) 62,0 (949)

Ateo/a, no creyente 81,2 (466) 53,7 (308) 73,5 (422) 65,9 (378)

N.C. 77,9 (74) 43,2 (41) 71,6 (68) 63,2 (60)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 76,5 (400) 49,7 (260) 66,0 (345) 65,6 (343)

Ciudad mediana 73,8 (701) 47,8 (454) 66,1 (628) 60,7 (577)

Ciudad grande 76,6 (571) 48,1 (358) 73,0 (544) 62,3 (464)

Gran núcleo urbano 81,4 (215) 54,5 (144) 72,0 (190) 60,6 (160)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2012, estudio 2.948.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Más bien ventajas”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Tanto ventajas
como inconvenientes”, “Más bien inconvenientes”, “No sabe” y “No contesta”.


